
18 december 2006.

BELASTINGKORTING OUDERS OMGEZET IN KINDERTOESLAG

De kinderkorting, een belastingkorting voor ouders, wordt vanaf 2008 vervangen door een
kindertoeslag.
Hierdoor kunnen ook ouders met een laag inkomen profiteren van deze tegemoetkoming in de
kosten van kinderen.

Dit staat in een wetsvoorstel dat staatssecretaris van Hoof (SZW) heeft ingediend bij de
Tweede Kamer.

Werkende alleenstaande ouders en alleenverdieners met een salaris gelijk aan het
minimumloon betalen te weinig belasting om voor het totale bedrag aan belastingkortingen in
aanmerking te komen. Zij profiteren daardoor niet of nauwelijks van de kinderkorting.

Het kabinet wil dit probleem oplossen door de belastingkorting te vervangen door een uit te
keren toeslag.

Toeslag
Alleenstaande werkende ouders met een inkomen op het niveau van het minimumloon zien
door de toeslag hun inkomen met gemiddeld 5,4% stijgen. Voor een werkende
alleenverdiener met kinderen is dat 2,4%.

De hoogte van de toeslag hangt af van het inkomen van de ouders en varieert van 0 tot 77
euro per maand. Dat is nu ook zo bij de kinderkorting. De Belastingdienst stort de toeslag
maandelijks op de bankrekening van de ouder(s).

Regeling
Voor 2008 houdt het kabinet rekening met een bedrag van 808 miljoen euro om de regeling te
bekostigen. Daarvan gaat 61 miljoen euro naar ouders die nu om belastingtechnische redenen
niet helemaal profiteren van de kinderkorting.

Het wetsvoorstel is een reactie op een motie van de Tweede Kamer.
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